Formalis modszerek VIMIMAO7

Hazi feladat

A feladat cime: Végjaték

Konzulense: Bajkai Viktoria Dorina

Modellezési feladat

Készitse el az alabbi probléma modelljét az UPPAAL eszkoz idGzitett automata formalizmusat hasznalva!

Vildgunk veszélybe keriilt, amit kizardlag Badogember tud elharitani azaltal, hogy megszerez 5 db kiilonleges
kovet. Ehhez azonban id6ugrasokra van sziiksége, mert minden k6 mas-mas idGsikban taldlhaté. Ezen kiviil
minden idGugrashoz (barmely két idsik kozott, beleértve a jelenbe vald visszatérést is) sziiksége van egy
specidlis elemre, amib6l kezdetben 2 db van neki, de szerencsére tud még szerezni magdnak mas
idGsikokban.

A kovek helyzete és a megszerezhet6 elemek szdma idGsikonként a kdvetkezd:
e 2015:sarga kg, 0 elem.
e 2014:lila kg, 1 elem.
e 2013: piros k&, 2 elem.
e 2012:z6ld k6, 2 elem.
e 1970: kék kg, 3 elem.

Az id6ugrasok megkotései: 1970-be csak 2012-bél ugorhatunk, és csak a jelenbe térhetlink onnan vissza.
2015 csak a jelenbél érhetd el, illetve csak oda térhetlink vissza.

A multban eltolthet6 id6 rovidsége miatt Badogember sajnos nem tud egyszerre kovet és elemet is szerezni,
valasztania kell, hogy melyiket szeretné. Elemet viszont nem csak egyszer szerezhet: minden latogataskor
Ujra rendelkezésre allnak az elemek az adott idGsikban.

Sajnos az id6ugras rendkiviil megterheli a szervezetet, emiatt Badogembernek maximum 3 id6ugrasonként
vissza kell térnie a jelenbe orvosi ellatasért, kilénben meghal.

A vilag megmenekadl, ha a jelenben Badogember birtokdban van mind az 5 ké.

Verifikacios feladat

Temporalis logikai kifejezések felirdsa és ellenérzése segitségével igazolja a modellen az alabbi
kovetelmények teljestilését (illetve a kovetelmények nem teljesiilése esetén ellenpélda segitségével
magyarazza meg, miért nem teljesll az adott kovetelmény, és miért megengedhet6 ez az adott probléma
esetén)!

1. Badogember meg tudja menteni a vilagot.
Adja meg a vildg megmentéséhez szilkséges, legkevesebb idGugrasbdl all6 l1épéssorozatot!
2. Badogember akar meg is halhat.

3. Badogember a multban ragadhat (ha nincs eleme, ami a visszaugrashoz sziikséges).



